11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.03.2006 12:29:09

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.03.2006 22:26:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16208/answer/16209




YBaxaemnuii [Imutpuii! 40 gHel - 3T0 HEOOIBIION CPOK AJIS OLIEHKYU Pe3yNbTaToB. [IyMalo, 4TO
HUKaKOM aTpoduu snmyka y Bac HeT. BriamopaBnuBanTe.



